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2020 m. rugpjūčio 28 d. Nr. T3-8 

Palanga 
 
 

Posėdis įvyko 2020 m. rugpjūčio 28 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 25 min.  
Posėdžio pirmininkai – Rimantas Antanas Mikalkėnas, Palangos miesto savivaldybės 

mero pavaduotojas, Mindaugas Skritulskas, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys.  
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 18 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas (iki 10 val. 10 min.), Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra 
Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Saulius Simė, 
Eugenijus Simutis, Mindaugas Skritulskas, Vaidas Šimaitis, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus, 
Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Meras Šarūnas Vaitkus ir Tarybos 
nariai Renata Surblytė bei Bronius Vaitkus.  

Kviestieji asmenys: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Rinkliavų skriaus vedėja, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Renata Jucienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėjo pavaduotoja, Aušra Kedienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos direktorė, Jolanta Mažrimė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Kultūros skyriaus vyriausioji specialistė, Laima Valužienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja. 
 

Mero pavaduotojas paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 19-
ojo posėdžio pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Rimantas Antanas Mikalkėnas pagarsino, kad posėdyje dėl pateisinamų priežasčių 

nedalyvauja Meras Šarūnas Vaitkus ir Tarybos nariai Renata Surblytė bei Bronius Vaitkus.  
Rimantas Antanas Mikalkėnas informavo, kad jis pirmininkaus posėdžiui, kadangi 

Meras atostogauja, ir siūlė posėdžio pirmininko pavaduotoju skirti Mindaugą Skritulską.  
Mero pavaduotojas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Posėdžio pirmininko pavaduotoju paskirtas Mindaugas Skritulskas. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 19-ojo posėdžio darbotvarkę įtrauktas 31 klausimas. 
Kadangi pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės nebuvo, Mero pavaduotojas siūlė 

užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta.  
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 

Tarybos posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Sondra Kulikauskienė informavo, kad nusišalins nuo 27 darbotvarkės klausimo (Dėl 

automobilio perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį 
VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui) svarstymo, kadangi šis klausimas susijęs su jos 
įmone konkuruojančia įstaiga. 

Arvydas Dočkus pranešė, kad nedalyvaus 11 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
švietimo įstaigų didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo), 12 (Dėl klasių ir mokinių 
skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2020–2021 mokslo metams 
nustatymo), 20 (Dėl Tarybos 2019 metų sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 1.1 ir 1.2 punktų 
pakeitimo), 22 (Dėl kai kurių Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo 
netekusiais galios), 24 (Dėl turto perdavimo Palangos miesto bendrojo ugdymo mokykloms valdyti, 
naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise) ir 28 (Dėl mokyklinio autobuso perėmimo Palangos 
miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise) 
klausimų svarstyme, nes šie klausimai susiję su jo darboviete – „Baltijos“ pagrindine mokykla. 

Ilona Pociuvienė pagarsino, kad nusišalins nuo 11 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
švietimo įstaigų didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo), 12 (Dėl klasių ir mokinių 
skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2020–2021 mokslo metams 
nustatymo), 18 (Dėl patalpų perdavimo ir Palangos senosios gimnazijos ugdymo proceso laikino 
perkėlimo į kitas švietimo įstaigas), 19 (Dėl Tarybos 2016 m. birželio 30 d. sprendimo Nr. T2-178 
1 punkto pakeitimo), 20 (Dėl Tarybos 2019 metų sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 1.1 ir 1.2 
punktų pakeitimo) ir 22 (Dėl kai kurių Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo 
netekusiais galios) klausimų svarstymo, nes šie klausimai susiję su švietimo įstaiga, kurioje ji dirba.  

Justas Žulkus informavo, kad nedalyvaus 11 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
švietimo įstaigų didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo), 12 (Dėl klasių ir mokinių 
skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2020–2021 mokslo metams 
nustatymo), 15 (Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos nuostatų patvirtinimo), 18 (Dėl 
patalpų perdavimo ir Palangos senosios gimnazijos ugdymo proceso laikino perkėlimo į kitas 
švietimo įstaigas), 19 (Dėl Tarybos 2016 m. birželio 30 d. sprendimo Nr. T2-178 1 punkto 
pakeitimo), 20 (Dėl Tarybos 2019 metų sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 1.1 ir 1.2 punktų 
pakeitimo) ir 22 (Dėl kai kurių Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo 
netekusiais galios) klausimų svarstyme, kadangi šie klausimai susiję su jo ir artimųjų darbovietėmis. 

Andrius Bajoras ir Saulius Simė pagarsino, kad nedalyvaus 18 (Dėl patalpų perdavimo 
ir Palangos senosios gimnazijos ugdymo proceso laikino perkėlimo į kitas švietimo įstaigas), 25 (Dėl 
turto perdavimo BĮ Palangos sporto centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise) ir 
26 (Dėl automobilio perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos sporto 
centrui) klausimų svarstyme, kadangi šie klausimai susiję su jų darbovietėmis. 

Rimantas Antanas Mikalkėnas pranešė, kad nusišalins nuo 1 klausimo (Dėl kandidato 
siūlymo apdovanoti ženklu „Auksinės krivūlės riteris“) svarstymo. 

 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Sondros Kulikauskienės nusišalinimą nuo 27 

darbotvarkės klausimo svarstymo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Sondros Kulikauskienės nusišalinimas priimtas. 
Mero pavaduotojas teikė balsavimui Arvydo Dočkaus nusišalinimą nuo 11, 12, 20, 22, 

24 ir 28 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Arvydo Dočkaus nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ilonos Pociuvienės nusišalinimą nuo 11, 12, 18, 

19, 20 ir 22 darbotvarkės klausimų svarstymo. 
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Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Ilonos Pociuvienės nusišalinimas priimtas. 
Mero pavaduotojas teikė balsavimui Justo Žulkaus nusišalinimą nuo 11, 12, 15, 18, 19, 

20 ir 22 klausimų svarstymo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Justo Žulkaus nusišalinimas priimtas.  
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 18, 25 ir 26 

darbotvarkės klausimų svarstymo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Andriaus Bajoro nusišalinimas priimtas. 
Mero pavaduotojas teikė balsavimui Sauliaus Simės nusišalinimą nuo 18, 25 ir 26 

klausimų svarstymo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Sauliaus Simės nusišalinimas priimtas.  
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Rimanto Antano Mikalkėno nusišalinimą nuo 

1 darbotvarkės klausimo svarstymo. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Rimanto Antano Mikalkėno nusišalinimas priimtas. 
Elena Kuznecova prašė kito Tarybos posėdžio metu informuoti, ar buvo ištirtas įvykis, 

kai 2020 m. rugpjūčio 15-16 d. naktį Kunigiškėse vyko neteisėtas renginys (šventė), ir kokių 
priemonių imtasi, kad tai nepasikartotų.  

 
Rimantas Antanas Mikalkėnas nusišalino nuo sprendimo ,,Dėl kandidato siūlymo 

apdovanoti ženklu „Auksinės krivūlės riteris“ projekto svarstymo ir perdavė pirmininkavimą 
posėdžiui Mindaugui Skritulskui. 

1. SVARSTYTA. Dėl kandidato siūlymo apdovanoti ženklu „Auksinės krivūlės 
riteris“. Pranešėja – Jolanta Mažrimė. 

Darius Kubilius domėjosi, iš kiek kandidatų buvo atrinkta Rimanto Antano Mikalkėno 
kandidatūra.  

Svetlana Grigorian teiravosi, kur buvo viešinama informacija apie galimybę teikti 
pasiūlymus dėl kandidatų apdovanoti ženklu „Auksinės krivūlės riteris“. 

Mindaugas Skritulskas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Mindaugas Skritulskas perdavė pirmininkavimą posėdžiui Mero pavaduotojui 

Rimantui Antanui Mikalkėnui.  
 

2. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2020 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-19 pakeitimo. 
Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  

Eugenijus Simutis domėjosi projektais, kuriuos siūloma įtraukti į 2020-2022 m. 
Palangos miesto strateginio veiklos plano matavimo rodiklius kaip papildomas priemones. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  
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Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).   
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės strateginio plėtros plano 2021–

2030 metų rengimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė.  
Elena Kuznecova klausė dėl viešos-privačios partnerystės projektų.  
Domininkas Jurevičius siūlė įtraukti Palangos miesto gyventojus į strateginio plėtros ir 

veiklos plano rengimą bei atsižvelgti į jų nuomonę.  
Eugenijus Simutis pastebėjo, kad informacija, kuri aktuali gyventojams, turėtų būti 

lengvai surandama ir prieinama kiekvienam ja besidominčiam. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2019 metų biudžeto vykdymo 

ataskaitų rinkinio tvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė.  
Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo 

projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2019 metų konsoliduotųjų 

finansinių ataskaitų rinkinio ir biudžetinių įstaigų finansinių ataskaitų rinkinių patvirtinimo. 
Pranešėja – Aušra Kedienė.  

Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo 
projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2020 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad yra gautas Administracijos direktoriaus 2020 m. 

rugpjūčio 26 d. pasiūlymas dėl spendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2020 metų biudžeto 
patikslinimo“ projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos).  

Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo 
projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl 
Administracijos direktoriaus pasiūlymo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta.  
Mero pavaduotojas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis.  
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Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis (pasiūlymas pridedamas 

prie sprendimo projekto rengimo medžiagos).  
 

7. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2011 m. spalio 6 d. sprendimo Nr. T2-165 pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio 
komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio tarifų 2020 metams 

nustatymo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Elena Kuznecova prašė įvardinti, kiek surenkama mokesčio iš naudotojų, kurie yra 

sudarę valstybinės žemės nuomos sutartis, kurie šių sutarčių nėra sudarę, ir kiek yra tokių naudotojų, 
nesudariusių minėtų sutarčių.  

Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo 
projektui ir siūlė Merui kreiptis į Lietuvos savivaldybių asociaciją dėl Nacionalinės žemės tarnybos 
prie Žemės ūkio ministerijos nuolatinio bendradarbiavimo teikiant informaciją savivaldybėms apie 
valstybinės žemės sklypus, dėl kurių nuomos nėra sudarytos sutartys.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2020 m. socialinių paslaugų plano 

patvirtinimo. Pranešėja – Renata Jucienė.  
Mero pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės nevyriausybinių organizacijų 

tarybos sudarymo ir jos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Renata Jucienė. 
Eugenijus Simutis teiravosi dėl ankstesnės Savivaldybės nevyriausybinių organizacijų 

tarybos sudėties ir veiklos.  
Elena Kuznecova prašė pagarsinti siūlomus Nevyriausybinių organizacijų tarybos 

atstovus. 
Eugenijus Simutis prašė įvardinti tuos asmenis, kurie buvo įtraukti į ankstesnės tarybos 

sudėtį ir kuriuos siūloma įtraukti šiuo sprendimo projektu į naujos sudėties tarybą.  
Elena Kuzncova siūlė skyrių vedėjams, kuruojantiems tarybų ir komisijų veiklas, kas 

pusę metų Tarybos posėdžių metu pristatyti veiklos ataskaitas.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su 
pasiūlymu: 1.2 punktu tvirtinamus Palangos miesto savivaldybės nevyriausybinių organizacijų 
tarybos nuostatus papildyti 25.4 punktu ir jį išdėstyti taip: 
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„25.4. paskelbia Savivaldybės interneto tinklalapyje www.palanga.lt informaciją apie 
posėdžio laiką, vietą ir numatomus svarstyti klausimus“. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Švietimo, 
kultūros ir sporto komiteto pasiūlymo.  

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta. 
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa: 1.2 punktu tvirtinamus 

Palangos miesto savivaldybės nevyriausybinių organizacijų tarybos nuostatus papildyti 25.4 punktu 
ir jį išdėstyti taip: 

„25.4. paskelbia Savivaldybės interneto tinklalapyje www.palanga.lt informaciją apie 
posėdžio laiką, vietą ir numatomus svarstyti klausimus“. 
 

Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 
Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų didžiausio leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo“ 
projekto svarstymo. 

11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės švietimo įstaigų didžiausio 
leistino pareigybių skaičiaus patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 13 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13 (vienbalsiai). 
Andrius Bajoras ir Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2020–2021 
mokslo metams nustatymo“ projekto svarstymo. 

12. SVARSTYTA. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės 
bendrojo ugdymo mokyklose 2020–2021 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – Laima Valužienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja – Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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14. SVARSTYTA. Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno 

mokyklos nuostatų patvirtinimo“ projekto svarstymo. 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos nuostatų 

patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos sanatorinės mokyklos nuostatų patvirtinimo. 

Pranešėja – Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų 

visos dienos mokyklos veiklos tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Justas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Andrius Bajoras, Ilona Pociuvienė, Saulius Simė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 

sprendimo „Dėl patalpų perdavimo ir Palangos senosios gimnazijos ugdymo proceso laikino 
perkėlimo į kitas švietimo įstaigas“ projekto svarstymo. 

18. SVARSTYTA. Dėl patalpų perdavimo ir Palangos senosios gimnazijos ugdymo 
proceso laikino perkėlimo į kitas švietimo įstaigas. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Svetlana Grigorian domėjosi, kur vyks rugsėjo 1-osios šventė Senosios gimnazijos 
mokiniams ir kada numatoma pabaigti Senosios gimnazijos pastato kapitalinio remonto darbus.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
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Rimantas Antanas Mikalkėnas informavo, kad yra gautas Administracijos direktoriaus 
2020 m. rugpjūčio 26 d. pasiūlymas papildyti sprendimo projekto sprendžiamąją dalį 4.3 ir 5.4 
punktais ir juos išdėstyti taip: 

„4.3. Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos (Maironio g. 8, Palanga; unikalus Nr. 
2598-5002-5012, pažymėjimas plane 1C3p, bendras plotas 1642,86 kv. m) klases, kurių 
inventoriniai numeriai: 3-10 (53,08 kv. m); 3-14 (37,18 kv. m), 3-6 (37,21 kv. m). 

5.4. patalpoje (Sporto g. 3, Palanga; unikalus Nr. 4400-2903-7538, pažymėjimas plane 
30U3b, bendras plotas 4609,91 kv. m), kurios inventorinis numeris 2-13 (68,10 kv. m).“ 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Administracijos 
direktoriaus pasiūlymo. 

Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisomis. 
Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: papildyti sprendimo 

projekto sprendžiamąją dalį 4.3 ir 5.4 punktais ir juos išdėstyti taip: 
„4.3. Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos (Maironio g. 8, Palanga; unikalus Nr. 

2598-5002-5012, pažymėjimas plane 1C3p, bendras plotas 1642,86 kv. m) klases, kurių 
inventoriniai numeriai: 3-10 (53,08 kv. m); 3-14 (37,18 kv. m), 3-6 (37,21 kv. m). 

5.4. patalpoje (Sporto g. 3, Palanga; unikalus Nr. 4400-2903-7538, pažymėjimas plane 
30U3b, bendras plotas 4609,91 kv. m), kurios inventorinis numeris 2-13 (68,10 kv. m).“ 

 
Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Tarybos 2016 m. 

birželio 30 d. sprendimo Nr. T2-178 1 punkto pakeitimo“ projekto svarstymo. 
19. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2016 m. birželio 30 d. sprendimo Nr. T2-178 1 

punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Tarybos 2019 metų sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 1.1 ir 1.2 punktų pakeitimo“ projekto 
svarstymo.  

20. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 metų sausio 31 d. sprendimo Nr. T2-12 1.1 ir 
1.2 punktų pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
21. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. rugpjūčio 29 d. sprendimo Nr. T2-181 

pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
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Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl kai 

kurių Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais galios“ projekto 
svarstymo.  

22. SVARSTYTA. Dėl kai kurių Palangos miesto savivaldybės tarybos sprendimų 
pripažinimo netekusiais galios. Pranešėja – Laima Valužienė.  

Svetlana Grigorian domėjosi dėl siūlomų pakeitimų, susijusių su švietimo įstaigų 
vadovų priėmimu.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Gediminas Gečas nebedalyvavo Tarybos posėdyje nuotoliniu būdu nuo 10 val. 10 min. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo Palangos miesto socialinių paslaugų centrui 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Elena Kuznecova teiravosi, iš kokių lėšų buvo įsigytas automobilis, kurį siūloma 

perduoti Palangos miesto socialinių paslaugų centrui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl turto perdavimo Palangos miesto 

bendrojo ugdymo mokykloms valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ projekto 
svarstymo.  

24. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo Palangos miesto bendrojo ugdymo 
mokykloms valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Andrius Bajoras ir Saulius Simė nusišalino nuo sprendimo „Dėl turto perdavimo BĮ 

Palangos sporto centrui valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise“ projekto svarstymo.  
25. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo BĮ Palangos sporto centrui valdyti, naudoti 

ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Eugenijus Simutis teiravosi, ar tiesa, kad dalis turto, kurį siūloma perduoti šiuo 

sprendimo projektu, yra pavogta. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Andrius Bajoras ir Saulius Simė nusišalino nuo sprendimo „Dėl automobilio 

perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos sporto centrui“ projekto 
svarstymo.  

26. SVARSTYTA. Dėl automobilio perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos sporto centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl automobilio perdavimo valdyti, 

naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį VšĮ Palangos asmens sveikatos 
priežiūros centrui“ projekto svarstymo.  

27. SVARSTYTA. Dėl automobilio perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Eugenijus Simutis domėjosi, ar kita Palangos miesto gydymo įstaiga dalyvavo projekte 
„Pirminės asmens sveikatos priežiūros veiklos efektyvumo didinimas Palangos mieste“.  

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 14 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14 (vienbalsiai). 
Andrius Bajoras ir Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl mokyklinio autobuso perėmimo 

Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo 
teise“ projekto svarstymo.  

28. SVARSTYTA. Dėl mokyklinio autobuso perėmimo Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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29. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės turto perdavimo panaudos 
pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis tvarkos aprašo patvirtinimo ir Tarybos 2016 m. 
sausio 28 d. sprendimo Nr. T2-35 pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto.  

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl 2015 m. rugpjūčio 20 d. Savivaldybės ilgalaikio materialiojo 

turto nuomos sutarties Nr. 13-PTN atnaujinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti dovanojamo žemės sklypo Kaštonų g. 2, 

Palangoje, dalį. Pranešėjas – Vytautas Indreika.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
Posėdžio pirmininkai    Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
     Mindaugas Skritulskas  
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė 


